



В Успенском районе местный житель признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть ребенка

Собранные Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине. Он признан виновным в нарушении правил дорожного движения в состоянии наркотического и алкогольного опьянения, повлекшем смерть малолетнего ребенка, сопряженным с оставлением места совершения происшествия (п.п.«а»,«б» ч.4 ст.264 УК РФ).

Следствием и судом установлено что 29 августа 2023 года фигурант, управляя технически исправным автомобилем «Нива», находясь в состоянии опьянения в переулке Карла Маркса села Маламино, допустил наезд на 11-летнюю девочку, находившуюся на обочине проезжей части. После этого фигурант скрылся с места ДТП, не приняв мер к оказанию помощи малолетней. От полученных повреждений ребенок скончался на месте.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 5 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с запретом права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года и 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1871390>